

DÉLMAGYARORSZÁG

SZERDA, 2004. AUGUSZTUS 4., 94/181.

FÜGGETLEN NAPILAP, ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 70 FT (ELŐFIZETVE: 53 FT)

TÉMÁINKBÓL

BARANYI VISSZAFORDULT
A magány miatt adta fel rendkívüli tervét Baranyi Antal, aki elhatározta: kerékpáron jut el az athéni olimpiára. Társa és barátja már az elején lemondta a túrát, Antal pedig 560 kilométer letekerése után döntött úgy: inkább hazakerekedik.

4. oldal

MAROSI EXPEDÍCIÓ
A Maros folyó ökológiai egyensúlyának veszélyére hívta fel a figyelmet a Szabó László által vezetett, csaknem 750 kilométeres vízútúra, ami ma ér véget a szegedi Partfűrdőnél. A sportdemonstráció kapcsán a szervező számos, a folyót érintő veszélyre mutat rá.

5. oldal

SZEGED IVÓKÚTJAI
A városban összesen huszonnyolc ivókútnál olthatják szomjukat a járókelők. Néhány megrongált szerkezetet leszámítva, valamennyi működik. A vízszámla évi kétmillió forint.

5. oldal

SZOMSZÉDHÁBORÚ TÁPÉN
Ellökte, megrugdalta és a fülbevalóját is kitépte a tápéi Révészné Monostori Erikának szomszédja, akivel évek óta haragban van. A támadó némán, szó nélkül ütlegelte az asszonyt. A férfi brutális tettének oka – állítólag – két befalazatlan ablak.

6. oldal

**A miniszterelnök
ígérete szerint
az M5-ös autópályán**

514

nap múlva ér Szegedre!

www.delmagyar.hu



Fegyelmi vizsgálatot indított a főigazgató

Elcserélték a kórlapokat a szentesi kórházban



Tapodi Sándorné unokája, Andrea vette észre, hogy nem a nagymamája adatai vannak a kórlapon

Fotó: Vidovics Ferenc

Egy csongrádi beteg kórlapját kapta meg egy nagymágocsi asszony, amikor ha-zaengedték a szentesi kórház belgyógyászati osztályáról. Az egészségügyi intézmény főigazgatója fegyelmi vizsgálatot indított annak tisztázására, hogyan fordulhatott elő az eset. A kórlapot aláíró főorvos elment Nagymágocsra a családhoz, s elnézést kért a tévedésért.

A nagymágocsi Tapodi Sándorné két hetet és egy napot töltött a szentesi kórházban, mert lebénult a jobb oldala. A belgyógyászati osztályon feküdt az 1936-ban született asszony, akinek az állapota sokat javult a gyógyítás eredményeként. Rózsa utcai családi házukban szépen mozgatta a

karját meg a lábát, s mint mondta, ő semmit sem észlelt abból, hogy valami nincs rendben a papírjaival.

Hétfőn engedték haza a kórházból, to-lószékben közlekedő férje, s gyerekei már nagyon várták. Ám aznap este a ve-lük élő unoka, a 15 éves Tapodi Andrea

olvasgatni kezdte a papírokat, amelyek- kel a kórházból elbocsátották a nagyma- máját.

A kislánynak tűnt fel, hogy a kórlapon nem a mama neve szerepel, hanem egy hasonló vezetéknevű csongrádi asszonyé. Az a beteg 16 évvel fiatalabb a nagymamá- jánál, és epebántalmakkal került a kór- házba. Ebből következően nem ugyanazo- kat a gyógyszereket kapta, mint a nagy- mágocsi idős asszony.

Folytatás a 3. oldalon

Felmentették a megyei tiszti főorvost

Augusztus elsejei hatállyal felmentették állásából Nagy Zsuzsát, az ÁNTSZ Csongrád megyei tiszti főorvosát. A dön- tést nem indokolták.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Bujdosó László országos tiszti főorvos nem indokolta meg döntését – amit a köztisz- viselési törvény lehetővé tesz –, a felmen- tett Nagy Zsuzsa pedig úgy fogalmazott, nem szeretne találgatásokba bocsátkozni. Úgy tudjuk, a megyei tiszti főorvos fel- mentésének köze van az egészségügyi dol- gozók két héttel ezelőtti sztrájkjához, ille- tve az azt követő, ellentétes tartalmú nyi- latkozatokhoz, amelyeket az ÁNTSZ adott azzal kapcsolatban, hogy mit állapí- tottak meg a klinikák vizsgálata során. Ezt az információt azonban Nagy Zsuzsa nem kívánta megerősíteni. Bujdosó László je- lenleg szabadságát tölti, helyettesét pedig tegnap nem sikerült elérnünk, hogy meg- tudjuk, mi miatt függesztették fel állásá- ból a főorvosnőt. A volt megyei tiszti főor- vos egyébként továbbra is az ÁNTSZ-nél dolgozik. Nagy Zsuzsa visszatért kineve- zése előtti posztjára, a sugár-egészségügyi osztályra, amelyet ő vezet.

Szalai sokallja az Operettfalu támogatását

Szalai Annamária, az Országos Rádió és Téli- vizíó Testület fideszes tagja nem ért egyet a szervezett döntésével, miszerint a kübek- házi Operettfalut 13 millió forintos támo- gatásban részesítette. Molnár Róbert, a tele- pülés polgármestere úgy véli, az ellenzéki párt kampányt formál a rendezvény körül.

Írásunk a 3. oldalon

Strandok, felügyelet nélkül

Nem tilos a vízben úszni a ked- velt fürdőzőhelyek többségén, ám mindössze négy kijelölt strand található a folyók mellett.

A Tisza Csongrád megyei szaka- szán összesen öt kijelölt strand- ló hely van, ám idén a szegedi La-

post nem helyezték üzembe. Így mindössze négy tiszai fürdőhe- lyen vigyázza úszómester a habok közé merészkezőket. Ezen kívül még több mint egy tucat kedvelt partszakaszon ugorhatnak vízbe a bátrak, de csak saját felelősségük- re. Szigorú bírságra számíthatnak

azonban azok, akik olyan sza- kaszt választanak az úszáshoz, ahol az kifejezetten tilos. Így a Ti- sza átúszása is. Minden belvárosi szakaszon tiltott a strandolás, ahol nincs kijelölt partszakasz.

Részletek a 3. oldalon

Egy héten át ropják a néptáncot



Tegnapról a néptánc a főszerep Szegeden. A jubileumi nemzet- közi találkozó nyitó előadását egy új szabadtéri színpadon, a Kálvária sugárúton tartották.

Portugál, bunyevác és izraeli tán- cosok, valamint zenészek szóra- koztatták a közönséget tegnap délelőtt a Dugonics téren. A 15. nemzetközi néptáncálkozon mindennap délelőtt tíz órakor kezdődnek a bemutatók a téren. A vendégek Szeged mellett szá- mos kistelepülésen is fellépnek. A külföldi táncosok többségét szegedi táncosok családjai látják ven- dégül. Az idei, jubileumi program újdonsága: a Kálvária sugárúton felépült egy tízszáznyolc méteres színpad, valamint egy 328 férőhe- lyes nézőtér. Tegnap este itt tar- tották a fesztiválnyitó előadást.

Fotó: Schmidt-Andrea Bővebben az 5. oldalon

A Dugonics téren nagy sikert arattak a fiatal izraeli táncosok

www.ikeszauto.hu SIMPLY CLEVER • EGYSZERŰEN NAGYSZERŰ

ŠKODA
AUTO

Škoda Fabia
1.999.000 Ft-tól
Havi részlet:
19.900 Ft-tól*

* (500.000 Ft önerő, 71 hó + futamidő végén maradványérték, THM 5,96 %)

AJÁNDÉK CSOMAGTÉR ÉS KLÍMA...

Komfortos utazás: 4-5-7-21/100 km
C02-kibocsátás: 152-175 g/km

NAGYOBB CSOMAGTÉR FELÁR NÉLKÜL...

Škoda Fabia Cool és Best modellek

Nyitási akciónk keretében nálunk most a csomagtér felárért nem kell fizetni!

Fabia Sedan és Combi az 5 ajtós árban!

Raadásul! Ajándék klímával!
Amíg a készlet tart!

Az Ön Škoda-márkakereskedője:
IKESZ Autó

6728 Szeged,
Dorozsmai út 48.
Tel.: 62/549-030

034450301